

J:COM TV My style マガジン 8 月号一部誤表記のお詫びと訂正

J:COM TV My style マガジン 8 月号にてご案内しておりました下記作品につきまして、
記載内容に誤りがございましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます

記

■ 美少女戦士セーラームーンCrystal

【誤】 Xvie マーク有り

【正】 Xvie マーク無し (PC、スマホではご覧頂けません)

※J:COM TV My style マガジン 8 月号(P6、8)に掲載

以上